



SZEGEDI TÖRVÉNYSZÉK

SAJTÓIRODA

6720 Szeged, Széchenyi tér 4.
sajto_csongrad@szegedit.birosag.hu
www.szegeditorvenyszek.birosag.hu

TÁJÉKOZTATÁS

A Szegedi Törvényszék Sajtószóvivőjétől

Együttműködési megállapodást kötött a Szegedi Törvényszék

Ünnepélyes keretek között 2024. november 14. napján a Szegedi SZC Kőrösy József Közgazdasági Technikum dísztermében együttműködési megállapodást írt alá dr. Vida-Sós Tünde a Szegedi Törvényszék elnöke, Farkasné Székely Angéla, a Szegedi SZC Kőrösy József Közgazdasági Technikum igazgatója, Kádár Blanka Julianna, a Szegedi SZC Vasvári Pál Gazdasági és Informatikai Technikum igazgatója, Avramucz Mihály, a Szegedi Szakképzési Centrum kancellárja, valamint Erdélyi Margit, a Szegedi Szakképzési Centrum főigazgatója. Az eseményen továbbá részt vettek a Szegedi Törvényszék vezetői is.

Az együttműködési megállapodás célja a Szegedi Törvényszék munkaerő utánpótlásának biztosítása, valamint az, hogy a Szegedi SZC Kőrösy József Közgazdasági Technikum, illetve a Szegedi SZC Vasvári Pál Gazdasági és Informatikai Technikum gépírás oktatásban résztvevő diákjai a magas színvonalú elméleti oktatás mellett gyakorlati tapasztalatokat gyűjtsenek jegyzőkönyvvezetés, és ügyviteli területen.

Dr. Vida-Sós Tünde, a Szegedi Törvényszék elnöke ünnepi beszédében kifejtette, hogy a Szegedi Törvényszék Magyarország egyik legnagyobb vidéki bírósága, és ezáltal egyben a térség egyik legnagyobb munkáltatója is, melynek jelenleg is több munkatársa az együttműködési megállapodással érintett középiskolák volt diákja. A jegyzőkönyvvezetői és egyéb, ügyvitel jellegű irodai munka nélkülözhetetlen a magas színvonalú ítélezés fenntartásához, ezért is kiemelten fontos az együttműködési megállapodás hosszútávú fenntartása és a megbízható, felkészült munkatársak felvétele.

A megállapodás alapján az érintett középiskolák diákjai számára a Szegedi Törvényszék a jövőben lehetőséget biztosít, hogy közelebbről is megismerkedjenek a bírósági munkával, valamint a bíróságon bejárható karrier úttal. A diákok továbbá lehetőséget kapnak jegyzőkönyvvezetői versenyen való részvételre is.

Szeged, 2024. november 15.